АДМИНИСТРАЦИЯ
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	от 09 января 2023 года № 2

	пос. Пробуждение,
Подгоренский район, Воронежская область



	О закреплении водителей за служебным транспортным средством администрации Переваленского сельского поселения



В целях осуществления и организации рабочего процесса в администрации Переваленского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области направленного на решение вопросом местного значения,  регламентированные ст. 7 Устава Переваленского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области и иных вопросов, переданных органам местного самоуправления Переваленского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области:
1. Закрепить за служебным транспортным средством марки LADA 219110 (LADA GRANTA), легковой хетчбек, 2015 года выпуска, цвет – серебристый, регистрационный номер – Е705АВ136, свидетельство о регистрации транспортного средства серия 36 27 №171999 выдано МРЭО ГИБДД №11. администрации Переваленского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области допущенных к управлению транспортным средством следующих лиц: 
– Шабаньков Алексей Анатольевич – глава Переваленского сельского поселения Подгоренского муниципального района Воронежской области;
– Кравченко Марина Михайловна – специалист по местным налогам  администрации Переваленского сельского поселения  Подгоренского муниципального района Воронежской области.

2. Распоряжение № 32 от 29 апреля 2022 года признать утратившим силу.
3. Контроль над исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой




Глава Переваленского
сельского поселения                                                                     А. А. Шабаньков

